## 加里·米多斯博士,《了解上帝的旨意》, 第 8a 节,价值观,第 1 部分

© 2024 加里·米多斯和特德·希尔德布兰特

好吧,欢迎回来听另一堂课。我们在这个系列中讨论世界观和价值观,因此,我们有点似曾相识的感觉。当我们谈到那些重复的部分时,我会讲得快一点。

当然,您有权利收听您想要的任何内容。您可以操纵我,让我收听您想要的讲座。这将是 GM8。

这是一场关于价值观的讲座。虽然我们无法将世界观和价值观完全分开,但我们将主要讨论价值观。GM8 是您的笔记。

好的, 幻灯片将成为本次讲座的主角。好的, 让我们开始吧。我尽量站在这里, 这样你们就能稍微看到我, 但我更希望你们能看到屏幕和笔记。

你可以听听我的谈话。你不必见面。如果你不想见我,你就不必见我。

好的,让我们来谈谈圣经价值观。现在,我再次快速介绍一下那些有点似曾相识的东西,但我认为它们很重要,因为重复会让人产生共鸣,当你看到这些时,你会说,我已经知道了所有这些东西。好的,转到你不知道的幻灯片。

好吧,让我来,我不想说得更快。这种转变后的思维模式是一种产生价值观的圣经世界观。你的价值观来自你的世界观,而不是相反。

但世界观是第一位的,价值观是第二位的。价值观是产品。

这就是罗马书 12:1 和 2 所说的部分内容。通过回顾你的思想,你会得到改变;现在,如果你要学习罗马书并进入罗马书的流程,你很快就会发现,当你读到第 12 章时,你正在进入我们所说的罗马书材料的应用。

保罗对此非常虔诚。理论、应用、理论、应用。理论永远是第一位的。

如果没有它,应用就不合法。他在第 12 章开始应用。如果你继续读第 12 章,你会看到道德规范,列出你应该做什么、不应该做什么,这是关于转变思想的部分陈述,他在第 12 章的开头开始了它。

好吧,我不会再给你读这些了。你已经看够了,不是吗?而且值得重复一遍。数据进来了。

数据对每个人来说都是共同的。正是在网格中发生的事情,即世界观和价值观网格,才揭示了另一边的意义。现在,从理论和哲学上讲,上帝对宇宙的意义是存在的,即使我们无法在场识别它。

因此,我们在这里谈论的是人类的经验、数据、世界观和价值观,并在我们的环境中将它们转化为意义。我们已经谈得够多了。思想转变的产物是世界观,世界观的价值观的产物也存在。

什么是世界观?好吧,我们已经讨论过了。它是一个镜头。它是一个镜头。

这是一种思维框架或概念系统,我们通过它来设定我们的世界,通过它来看待我们的世界和我们自己。正是这些预设和信念决定了我们的生活。各位,我不在乎你们在哪个国家,用什么语言听我说话。

这没什么区别。你有世界观。你有一个思维框架。

你可能已经了解了这种思维框架,知道它是什么,知道它引导你做什么、想什么、做什么。作为一名新基督徒,也许你开始发现你需要根据上帝的话语调整这种思维框架。我们生活在世界的不同地方,经历不同,但我们都有一个共同点,那就是我们以同样的方式行事。

我们每个人都有自己的世界观和价值体系。你可能是一个无神论者。你也可能是一个不可知论者。

你可以是一名穆斯林。你可以是一名犹太教徒。你可以是一名基督徒。

你可以是任何东西,中国等等。你有世界观。你需要知道它是什么。

你需要知道它如何帮助你行事。当你认识基督时,你需要意识到这个世界观, 以及转变后的思想将如何调整你的世界观,使之符合你将要遵循的圣经价值 观。那么,我们的世界观如何关注我们对自己的解读?它关注我们了解我们是 谁、我们如何与世界联系以及我们如何看待世界。

对同一数据的不同解释说明了什么现实问题?我们知道,教会中有很多不同的方法。我们有庞大的罗马天主教会。我们有圣公会。

我们有圣公会,有长老会,还有数千种不同的浸信会。

不管你是否愿意,我都会给你讲一个故事。我没有很多插图,所以你必须听我讲。我当时正在一个大型会议的图书销售会上排队,著名的天主教学者雷蒙德·布朗就站在我旁边,他已经准备好了。

我们开始交谈。我们开始和他谈论他在罗马天主教会的秩序等等。他是圣经书籍的主要作者,他问我们。

我们告诉了他,他说天主教徒就像浸信会教徒。有很多种类。这对他来说是一个有趣的说法。

他是一位非常优秀的学者,现在已经去世了。他们中的许多人都是那个时代的。无论我们是否同意,他都探究了文本,他们有一定的特权,罗马天主教圣经学者,即使他们有时不同意教会的观点,他们也可以探究文本。

他们只是没有深入探讨这个问题。好吧,我们之间存在各种差异。圣经相同,但存在差异。

嗯,这是上帝旨意的一部分,我们不知道答案,但这是我们的现实,我们必须 处理它,因此,了解我们自己、了解我们正在使用的上帝的话语以及它与我们 生活的世界的关系就变得更加重要。好了,关于世界观就说这么多。我们已经 讨论过了。 我不想重复。本体论、认识论和价值观是我们世界观的一部分。好吧,让我再回顾一下。

所以这意味着我们的价值观将取决于我是谁。我是一个人。这将影响堕胎等问题。 题。

这会影响关于变性人的问题。这会影响关于安乐死的问题。这会影响生活中的 很多问题,因为我是按照上帝的形象创造的。

我是上帝创造的人,我必须查看圣经才能知道这意味着什么,有时圣经会回答这个问题。但很多时候圣经并没有回答,所以你必须推理我刚才提到的那些事情。我知道什么?这非常重要,因为知识是一切的基础,我们必须有良好的认识论基础。我应该做什么?好吧,圣经再次告诉我们。

什么是价值观?在这里,我们开始一个新材料,它问什么是价值观。嗯,价值 观是一种基本的个人信念。世界观是一套理解,但价值观是一种信念。它是一种基本的个人信念。

你可能会问自己一个问题,理解圣经最基本的个人信仰是什么?大多数人会说 是出埃及记 3:14, 上帝告诉摩西, 我是自有永有的。希伯来书说,除非你相信 上帝存在, 否则你哪儿也去不了。换句话说, 我们最基本的价值观是, 上帝存 在, 上帝选择与我们交流, 圣经是这种交流的产物, 上帝派他的儿子来做我们 的救赎主, 他的儿子有一天会再回来, 让世界了解上帝进入我们世界的信息。

因此,价值观是关于我们认可和运用的世界观的个人信念。价值观源自我们的世界观。它们不是第一位的。

它们是一种产品。价值观是我们认识和运用的世界观的产物。我们认识和运用的价值观指导着我们对所想所为的判断。

这在金钱方面起着很大的作用。我在教学期间看到很多学生想调整他们的钱以适应他们想要的生活方式。比如他们会出去买一辆新车。

好吧,你猜怎么着?他们不得不加班,所以不得不辍学。他们没有把注意力放在完成学业,然后得到东西上,而是过于急于现在就得到东西。他们陷入了经济困境。

然后,他们就想借钱上学,这让他们陷入了更深的问题。我们的基本个人信念必须随着人生的某些时刻而调整。学生很穷。

学生们吃博洛尼亚香肠而不是牛排。学生们吃罐装金枪鱼而不是出去买一片金枪鱼。为什么?我们在人生的某个阶段做出牺牲,以便能够准备好去做我们认为上帝要求我们做的工作。

现在,你可以将各种应用带到你的生活中,但你的价值观、你的行为方式、你的生活方式、你购买的东西以及你对待他人的方式都是你价值观的体现。这是非常重要的一点。因此,我们基本的个人信仰是上帝存在,上帝已经传达了信息。

关于这一点,有很多东西可以让我们的价值观念源自我们的世界观,这种交流就是圣经,我们需要理解它。我们认识和运用的价值观指导着我们对所想所为的判断。它们一直在发挥作用。

你可能不会考虑这个问题。你可能会说,我不知道我的价值观是什么。那么, 坐下来问问自己,我看重的是什么?什么让你快乐?多年前,拉里·克拉维茨问 过我这个问题。

我们当时正站在格雷斯学院和神学院的毕业典礼队伍里,他问我,什么让你感到快乐?你知道,这听起来像个简单的问题。不,这并不简单。什么能真正让你感到快乐?你会说,嗯,一顿好饭让我感到快乐。

嗯,这很好,但不太严肃。一把好的班卓琴让我很开心。这很严肃,但还不够严肃。

因此,我们认可和践行的价值观会影响我们生活中所做的一切。如果我们不知道我们的价值观会影响我们所做的决定,我们就无法了解我们是谁。了解自己。

了解你的运作方式。价值观涵盖了我们信仰的整个连续体,从不可协商的道德信仰到我们的个人偏好。我将阐述这一点。

你看,正是价值观允许并引导着廷代尔和威克里夫等人为将《圣经》翻译成人们能够理解的语言而献出生命。《圣经》被翻译成拉丁文,而许多人并不知道拉丁文,因此才被带入西方世界。这些人甚至冒着生命危险,挖出其中一些人,将他们烧死在火刑柱上,因为他们没有早点这样做。

因此,你的价值观有时会引导你做出可能让你陷入危险的选择。你可能赚不到那么多钱,因为你的价值观引导你从事不同的工作。它们一直在发挥作用,你需要与它们保持联系。

但真正重要的是,你需要知道他们是正确的。你不想让错误的价值观导致你得出错误的结论。好的,我们以后再谈。

那么,什么是价值观?现在,我们来谈谈价值观的种类。现在,我来教你一些新词。义务论与结果论。

义务论价值观是被创造的价值观。它们来自上帝。它们是上帝创造的世界的一部分,并且是不可商榷的。

结果主义属于我们所谓的实用主义的范畴,而这些事情更容易商量。人们会在这个领域不同意对方的意见。让我们看看这是如何运作的。

内在价值。义务论的价值观是内在的。它们存在于我们的内心。

它们天生就很善良,本身就很善良。它们不是派生出来的。它们最终来自上帝。

它们是最终价值。它们将决定你朝哪个方向发展。它们整合了所有其他价值。

这是我们应该做的。如果你需要成为一名学生才能获得学位,这样你才能被接受成为牧师,那么坦率地说,你需要那个学位才能做到这一点。我们在牧师界已经有足够多的傻瓜了。

请坚持下去。但你的内在价值观是你被召唤以这种方式侍奉上帝,你必须拥有这样的价值观,即为了实现这一目标,你要做出牺牲。你要努力完成学业,尽你所能支付学费,尽可能少地借贷,这样你就不会有这种负担。

很多人因为欠债太多而无法进入招生领域。他们赚不到足够的钱来偿还贷款。 因此,我们的价值观决定了我们的好坏。

我们的价值观常常会引导我们做出牺牲,以便实现更大的利益。但我们应该这么做。生活的艺术是艰难的。

我有点理想主义,理想主义者在世界上不受重视,因为人们只想完成某件事。我想考虑一下。我不会告诉你我在教堂里在这方面的一些经历。

别问问题。别问问题。只管去做。

嗯, 当然, 我会这么做。问题来了。嗯, 不, 我们不想听到这个。

应该。应该是我们的核心指导原则,但我们必须确保我们的价值观是正确的, 否则我们的应该可能是错误的。我们不应该, 而不是应该。

所以,我们出于各种原因而拥有内在价值观。我们从父母那里获得这些价值 观。我们从朋友那里获得这些价值观。

我们从四面八方获得这些价值观。我们必须询问和判断这些价值观是否应该存在。我爸爸曾经说过,物以类聚,人以群分。

每当他觉得我和坏人鬼混时,他总是用这句话。我不是基督徒,所以我经常和坏人鬼混。直到我在海军服役一年后,我才成为一名基督徒。

他有这样一句话:物以类聚,人以群分。他告诉我,你不应该做他们做的事。 但那时我的生活里并没有太多应该做的事情。

所以是义务论的。义务论是内在的。它是生命的应然。

外在因素就是我们所说的结果主义。很好。它本身并不好,但其成果却很好。

我们希望,它是派生出来的,应该按照内在价值来排序。这也是我们应该做的。换句话说,我们应该。

这不是有争议的。我们应该做什么,我们必须多考虑一下。这是好事,但不一定就是好事。

最终,它可能会取得良好的效果。我给你举个愚蠢的例子。如果有人给你上了一顿饭,而你刚好竭尽全力为你提供了一顿像样的饭菜。

然而,我生命中曾经历过这样的事情:一对年轻夫妇为我服务,他们非常紧张。我是教堂的客座演讲者,他们不理解。我只是一个普通人。

我应该给他们弹奏一首班卓琴曲子。也许他们可以放松一下。但我想他们只是不认为我是正常人。

她没有把肉饼做好。她的肉饼几乎是生的。现在,你不能吃生汉堡。

你不应该。但我该怎么办呢?我现在坐在餐桌旁,有人给我端来了一片肉饼和与之搭配的东西。而肉饼还生着,非常生。

有点过分了。事情已经完成了。那么,我该怎么做呢?绕过边缘,告诉她你在 这里做得很糟糕。

你没把饭做好。但那样太不礼貌了,不是吗?由于我的外在价值,我想保护她 免于尴尬。我不想让这个可怜的东西难堪。

她已经很努力了。他们已经毫无理由地害怕得要死。那么,你会怎么做?你要做务实的事情。

你吃得越多越好。如果你对这顿丰盛的饭菜说谢谢,那你是不是在撒谎?我不这么认为。我认为每一个谎言都是欺骗的意图,但并不是每一个欺骗都是谎言。

约书亚和军事战术并没有撒谎。他们并没有因为撒谎而犯下道德败坏的罪行。每一个谎言都包含欺骗的成分。

但并非每一次欺骗都是谎言,道德谎言。现在,这涉及到一些非常棘手的伦理问题。但事实上,我们有很多外在价值观。

我们做了我们不愿意做的事情。我们做了我们认为不是最好的事情。我们应该教她如何做饭。

但是如果你有理智,你就不会在生活中这样做。那么,你应该怎么做呢?我应该怎么做?我应该试着帮助那位女士放松下来,想想我喜欢她给我做的饭,我确实很喜欢。你不能总是直言不讳、粗鲁或诚实地对待事情。

很多时候,我们限制自己,因为我们希望结果是好的。现在,这变得很棘手,因为结果并不是手段的正当性。那可能是一件坏事。

它在许多方面都被这样使用过。但是你有内在价值观,即你应该做什么。你有外在价值观,它们在你应该做什么方面可能会有所不同。

看看参考书目中的霍林格。这是一本很好的书,可以作为思考伦理的起点。价值观的例证,好吗?它们不是逻辑价值观。

它们是什么?它们是内在的。它们是你应该做的事。对于基督徒来说,应该源自上帝和上帝的圣言。

上帝圣言的命令,在上下文中,上帝性格的含义。要圣洁,因为我是圣洁的。要像上帝一样。

你是他如何用叙事呈现上帝行为的代表。其中有内在的价值。

上帝所做的一切都是正确的,即使我们看着它说,好吧,我对此不确定。但当上帝明确地以应有的方式命令创造时,即使我们不同意应有的内容,他也会命令创造。结果主义,外在的部分。

它是目的论的。这意味着总是有一个结局。它关注的是行动的最终结果。

它可能断言,为了达到目的可以不择手段,就好像我的目的就是告诉那位女士,我很享受她的餐食。这证明了保护她、照顾她和不粗鲁是正当的,好吗?手段证明了目的的正当性。但你必须非常小心。

你必须推理出结果,证明手段的正当性。因为,从原则上来说,情况并非如此。但你还要处理相应的伦理问题。

功利主义对大多数人来说是最大的好处。大多数人总是对的吗?你知道,教会历史上有很多关于少数人和多数人的争论。有人说多数人压制了少数人。

我的意思是,各种各样的学者都在争论公元前五个世纪发生的事情,以及教会的大多数人是如何控制这些事情的。好吧,这是另一个问题,留到下次再讨论。但功利主义,即大多数人的最大利益,可能并不是最好的选择。

这可能不是最好的事情。有时你可能会失去教会里的人,因为你选择不取悦大多数人。相对主义,没有绝对。

现在,相对主义是糟糕的,因为绝对主义是《圣经》的重要组成部分。没有绝对主义。文化相对主义。

个人主义导致道德主观主义。凡是适合你的就是对的。所以,放弃相对主义吧。

这是必然的。这是外在的,但在基督教和圣经的世界观中根本行不通。这是绝对的,我们必须处理很多事情。

因此,我在这里用了三分之一的时间来谈论这些事情。显然,我讲得过于简单,但我认为你可以得到一些重要的想法。这就是你需要做的。

我希望你们有足够的好奇心,可以从这个话题转到其他话题。幻灯片 11。为什么要对技术术语大惊小怪?义务论、结果论等等。

因为这些词汇揭示了价值观的本质,揭示了一个人的世界观和价值观。学一些词汇没有坏处。

如果你是一名工程师, 你就必须学习词汇。如果你是一名数学老师, 你就必须学习词汇。如果你教英语, 你就必须学习词汇。

如果你修理机器,你就必须学习词汇。每个人都必须学习词汇。然而,有时如果我们要求基督徒学习一个术语的定义,他们会表现得好像我们在强迫他们学习。

如果我们说"我们帮你买一本字典",那就太粗鲁了。嘿,如果你想成为一个 受过教育的人,那就买一本字典,买一本圣经字典,以及一本普通字典。那有 什么好大惊小怪的?术语揭示了价值观的本质。

它们揭示了我们的世界观和价值观。我们需要了解这些术语。而且通常,我们必须向其他人解释它们。

你学习它们,你将它们传授给别人,别人学习它们,他们再将它们传授给别人。一个技术术语可以涵盖整个事物领域。术语"本体"就是一个领域。

术语"认识论"是一个领域。价值论是一个领域。结果主义也是一个领域。

义务论是一个领域。但你可以用这个术语来谈论这个领域,而不必解释这个领域。而且这个类别中也有很多圣经术语。

保罗用它们来触发这个领域,即正当理由。他提到它时并不总是给出定义。他 希望他的听众能够理解它们给这个术语带来了什么。

好吧,那么为什么要对技术术语大惊小怪呢?它们很重要。它们揭示了你的世界观,因为每个人都会做出这些类别中的决定,而人们会根据他们的决定而处境。你要么主要在应该领域做事,要么主要在务实的结果领域做事。

现在,这两个领域都具有有效性,正如我已经以不同的方式说明的那样。所以你必须努力解决这一点。这不是一时就能学会的。

学习它的存在,你应该考虑它。所以,每个人都会在这两个类别中做出决定。 你需要知道你在哪里,你在做决定时处于什么位置,因为这会给你的决定带来 力量,或者给你的决定带来谈判和协商。

我们不仅需要思考,还需要知道我们是如何思考的。嗯,这是一个大问题。思考是一回事。

了解我们是如何思考的。要有意识,记住这是我们目标的一部分,有意识地思考我们的思想并批判性地思考,因为未经审视的生活不值得过,基督徒需要不断审视自己。这不是游乐场。

这是非常严肃的行动领域。价值观。让我们思考一下价值观之间的差异。

想想这些短语。好食物、好狗、好人、好朋友、好上帝。这不是感叹词。

你知道,好上帝和好狗之间有很大区别。好的食物、好的人、好的朋友。每样 东西都有其价值。

我爱狗。在拍摄这些视频时,我把我的小狗关在办公室里,因为它绝对会打扰我和你说话。它是个好人。

什么才是好人?好吧,我又回到我爸爸的话题上。他告诉我他是个好人,或者说是个聪明人。为什么呢?因为我爸爸同意他的说法。

你知道,你的很多友谊都是建立在你喜欢的人的基础上的。你会尝试和你不喜欢的人交朋友吗?你会尝试去理解他们吗?是的,这不容易。我对此感到很困扰。

我喜欢我喜欢的人。我喜欢挑战我不喜欢的人。有时他们不喜欢我。

但你看,事实上,善适用于很多领域。无论如何,它们都不是平等的。上帝是善的吗?嗯,有很多人处理邪恶的问题,这本身就是一门学科,他们会说,好吧,上帝并不好。

如果他是好人,他就不会允许在德国统治期间杀害 600 万犹太人。而且这绝不 是全部德国人。占领这个国家的是一群激进分子。

自那时起,德国人就一直生活在这种境况中。这对他们来说非常困难。所以,你必须要有价值观来指导你。

你必须能够回答什么是善的问题。经文会给你一些答案,因为你的世界观决定了什么是善的答案。

保时捷好吗?它是你人生的目标吗?或者你能和那辆雪佛兰相处融洽,同样充实你的雪佛兰生活吗?如果你有可支配的资金,并且已经履行了所有的义务、奉献等等,那么拥有一辆保时捷并没有错。所以,你看,有很多事情要考虑。引导信徒的最大价值是什么?这个词就是爱。

现在,我要告诉你们,而且我会毫不畏惧地告诉你们,你们对"爱"这个词的看法太狭隘了。首先,爱不是你写在信封上寄给朋友的心。爱是传递爱的。

爱不是妈妈拥抱你。它是,但不是我说的那种爱。爱不是巧克力、杏仁冰淇淋。

我喜欢这个。这个真的很好吃。有巧克力、杏仁和椰子的味道。

那真是太好了。好吧。好吧,你看,爱情涵盖了很多领域。

当你问"什么是圣经中的爱"这个问题时,你进入了一个我认识的基督徒中很少有人理解的领域。当上帝在约翰福音 3:16 中说,我们甚至争论这是否是耶稣说的,或者这是否是作者说的,因为上帝如此热爱这项工作,以至于他给了他唯一的独生子。那是什么爱?嗯,那爱可以追溯到旧约。

你要爱主你的上帝,单要侍奉他。你看,爱是一个契约术语,贯穿旧约,甚至进入新约。雅各,我爱他,他也如此,我恨他。

这是在谈论个人的爱与个人的仇恨吗?不,这是在谈论契约。雅各布,尽管他很坏,但他是个种植园主。他是个善于操纵的人,但从契约的角度来看,他完全做对了一些事情。

但以扫没有。以扫的心态不对,上帝讨厌这种心态。所以,那段文字中的爱与恨是关于遵守契约或违背契约,尊重上帝的方式。

爱是《圣经》中最重要的术语之一,仅次于上帝。多年前我写过一篇论文。当时我是中西部福音派神学协会的主席。

这是美国的一个地区性协会,我们举行了一次关于精神形成的会议。我写了一篇关于爱作为精神形成法则的论文。从旧约到新约,我查看并综合了这些叙述。爱主你的上帝。

爱邻如己。耶稣说这是最大的诫命。因此,爱必须处于阶梯的顶端,我将向你展示《新约》如何将爱置于顶端。

所以,当我们谈论引导信徒的最大价值是什么时,我们谈论的是爱的问题。第 13 张幻灯片就是我们讨论的重点。爱。

好的, 现在我们继续。最大的价值是什么?大诫命。爱的定义。

我给你一个定义。这个定义是我多年前的一个老师给出的,他现在已经去世了,它一直伴随着我。我对此进行了扩展,你无法对此进行扩展,但这就是它。

爱是决心。你看,爱不是第一感觉。每个人都试图解释爱你的敌人意味着什么。 么。

好吧,你必须做到。爱是做好事的决心。好吧,那是什么意思?现在你有一个大任务,不是吗?定义什么是好的。

爱是决心向所爱之人行善,尽其所能行善。所以,你必须先定义善,才能用圣经术语定义爱。如果你要用爱行事,你就必须理解爱的含义。

肤浅的关心可能意味着爱的缺失。如果你像玛莎一样被逼着接受任务,而忽视了玛丽认为有价值的东西,那么你就不是真正的爱。你痴迷于做某事,而这可能不是最好的爱。

有时,爱情是艰难的。有时,爱情说不。有时,爱情会让一个人自生自灭,玛丽和玛莎就是这种情况的两个方面。

玛丽可能因为具有这种优良品质而受到一些人的批评, 而玛莎却因为忙于其他事情而无法到达那里。所以爱就是决心行善, 对爱的对象尽最大可能行善。爱你的敌人。

你如何爱敌人?你计划设计他们的善。他们可能认为这不是善,其他人也可能认为这不是善,但善决定了爱的行为。爱就是这样定义的。

让我们继续。爱的诫命是一种行动。爱就是我们所说的动词名词。

这是一个动词。但爱不是一种情感。当我说它不是一种情感时,我并不是说情感不属于爱的范畴。

我只是说,爱作为一种客体原则并不基于情感。情感总是影响着我们,有时是好的。但事实上,爱是一种选择。

面对诱惑,在婚姻中保持忠诚,是一种选择行善,而不是屈服于情绪。也许你的婚姻出了问题,也许你会说,那个人不爱我。我的妻子不爱我。

然后你转身选择了错误的行动。是的,这没有任何借口。这是一种错误的价值观,一种错误的世界观。

这是对上帝价值观的操纵,而不是对上帝的服从。爱的诫命是一种行动。这是一种盟约忠诚。

上帝如此爱世人, 甚至赐下他唯一的独生子。这是一种选择, 而不是一种情感。

不,上帝有感情。他对自己的计划很满意。但事实是,上帝选择以牺牲来表达 爱。

爱你的敌人。这不是一个情感命令。它不是说爱希特勒、爱萨达姆·侯赛因、爱世界上一些给人民带来痛苦的人,这些痛苦我们在国家解放后才发现,比如现在的叙利亚。

因此,爱你的敌人必须由其含义来定义。这意味着行善。这可能与你所期望的不同。

爱情受世界观和价值观的引导。爱情本身不是一个实体。爱情受这些世界观和价值观及其所有行为的引导。

这是上帝的旨意。你爱, 但你的爱是根据你认识和运用的世界观和价值观来定义的。爱是规范的。

我们一会儿要讨论精神自由。在《加拉太书》第 5 章和《彼得后书》中,我列出了几张图表,我认为它们很好地说明了这一点。我们现在就去讨论这些内容。

好的。加拉太书 5 和 6。你需要阅读整个上下文。如果你愿意,我会很感激你这样做,并把它记在你的电脑里。

你知道为什么。但在加拉太书第 5 章和第 6 章中,我们在第 5 章中看到了关于圣灵果实的著名段落。但圣灵果实的背景是什么?让我们仔细看看。加拉太书是一本很小的书。

把我的页面分开。好的。加拉太书 5 和 6。看这个。

这是三明治。也许你饿了。这是你的三明治。

最上面的那块面包。履行上帝的律法。圣经在加拉太书 5:13 至 15 中说。

看看这个。5:13。明白了,我得集中注意力。

我的眼睛真的很棒, 因为你们被召唤去追求自由, 兄弟姐妹们。我补充道。

只是不要利用你们的自由作为放纵情欲的机会。情欲是世界的代表。但凭着 爱,做什么呢?互相服侍。

因为全律法都包在一句话里了。你要爱人如己。但如果你咬人吞食,你就不是 爱人。

等一下。另一个是什么?这只是那条伟大命令的一半。这是后半部分。

保罗没有说爱上帝、爱你的邻居。他只说爱我的朋友。保罗关注的是爱人的横向问题。

履行上帝的爱。爱你的邻居就像爱你自己一样。他不会变得很虔诚,然后说,你不这样做是因为你爱上帝。

嗯,这有点理所当然,不是吗?但事实是,我们把这些经文过于精神化了。我们无法识别经文中的内容和经文中没有的内容。这段经文并没有引用两条最大诫命中的第一条。

它提到了第二个,因为上下文就是如此。好的,我们继续。最下面的那块面包是为了履行基督的律法。

在第六章中,一对五是另一块面包。第五章和第六章中的这些陈述是平衡的。第二节,彼此担当重担,从而成全基督的律法。

第五章实现了爱的法则,这是马赛克。这仍然适用,不是吗?爱你的邻居就像爱你自己一样。但现在的另一面是爱那些人,承担彼此的负担是爱的表达。

履行基督的律法。第五章提到了律法,现在第六章又提到了律法。因此,通过 爱邻舍和互相分担重担,你履行了基督的律法。

这一切都是在教会的背景下进行的,因为圣灵的果实不是一份私人清单。它是一份教会运作的清单。它是一份功能清单。

这是一份美德清单。教会不应该做肉体的事,而应该做圣灵的果实。

坦白说,这是一份需要遵守的清单。加拉太书第五章和第六章阐述了恨邻居和 爱邻居、情欲的行为和圣灵的果实。而这些阐述的标题就是爱。

所以,爱才是真正掌控肉体和精神的整个情况的。当提到圣灵的果实时,它指 的是圣灵是为上帝运作的领域。我不想讨论我稍后会讨论的一些问题,所以我 现在就不谈了。

这是另一篇。这是彼得后书第一章。这是我最喜欢的经文之一。

它展示了圣经的艺术性。如果你不介意的话,请翻到彼得后书。第一章。

我们一起翻到那边。就在希伯来书之后。彼得前书、雅各书、彼得后书第一章。

这是一篇引人入胜的文章,我会向你们展示它有多么引人入胜。我们现在来看 彼得后书第一章第三节。我希望我能向你们解释这种语言、这种神圣的力量以 及所有类似的东西。

我们称之为,我将称之为宗教语言,但它必须被解开。它不是不言而喻的。你必须稍微探究一下才能明白。

他的神圣力量已经赐予我们一切与生命和虔敬有关的东西,通过什么?对他的认识。第三节。对他的认识,他呼召我们进入他自己的荣耀和卓越。

"卓越"这个词是美德的意思。他召唤我们来彰显他自己的荣耀和美德。这就是基督的荣耀和美德。

他的道德品质,如果你愿意的话。顺便说一句,我们在一个长句子中,他给了我们他珍贵而伟大的承诺,通过这些承诺,实现这些承诺,你们可以成为神圣本质的参与者。阶级、本质不是本体论单位。

自然是一组特征。例如,神圣的本性反映在圣灵的果实中,而这将反映在他在 这个列表中告诉我们的内容中。神圣的本性是特征的综合体,他们逃离了因罪 恶欲望而存在于世上的腐败,他们得到了他们的清单。

它不在我们的名单上。因此,请尽一切努力用美德来补充你的信仰。第八节的第一部分在那里吗?是第六节吗?不,是第六节。

对不起,我的眼镜。实际上是第五节。尽一切努力。

这是希腊文中的一个术语, 意思是努力工作。这个词用于戏剧和地方, 人们通过捐赠和赠送物品来为社区提供帮助, 以便戏剧能够为社区谋福利。它在这里告诉我们要提供并努力工作。

我有一篇关于这个的布道。它叫做《得胜的基督徒生活,道德的汗水》。我取自这句话:不计较地提供。

尽一切努力用美德来补充你的信仰。现在,让我们看看这是如何运作的。不计 成本地提供。

这就是赞助人为这些戏剧和社区所做的。这也是我们应该在指导我们生活的美德方面做的事情。美德是这个列表的首位。

这是一份精心设计的清单,我的图表将为您揭晓。美德位居榜首。你如何提供美德?通过信仰。

没有信仰,就不可能取悦上帝。罗马书中上帝的话语谈到了这样一个事实:我们凭着信仰相信这些事情,并做这些事情。每一种美德,他都会给我们列出一份美德清单。

这就是我们所说的美德清单。信仰造就美德,每一种美德都会成为产生下一种美德的手段。现在,看看这是如何运作的。

如果我们正在阅读文本,我们会一直读下去,但我把它画出来,这样你就能看到它了。好的。你做什么?你通过信仰提供美德。

你提供,这些都基于同一个动词:不计成本地提供,顺便说一句,凭借美德提供知识。哇,这很有趣。你必须仔细思考这些术语之间的相互作用。

知识从何而来?嗯,某种程度上,美德是其中的一部分。换句话说,我们的价值观带给我们知识。我们可能会措手不及,因为我们在阅读和遵守上帝的话语时,美德不够。

此外,知识还能提供自我控制。现在,看看这张图表中发生了什么。我以前有一个我喜欢用的小指针,但我不知道我用它做了什么。

好的。美德基本上是动词供给的宾语,供给美德。然后,我们有所有这些介词短语:工具或代理。有不同的方式来描述这些。

如何获得美德?通过信仰。好吧,信仰在这里不是谷物。然后提供知识,动词、物体、提供知识。

你如何获得知识?通过美德。哎呀,在这里。你获得知识,获得美德,然后你因美德而获得知识。

你如何获得自我控制?你如何获得自我控制?通过知识。你有没有想过?如果你脾气不好,那是因为你缺乏自我控制。如果你缺乏自我控制,那是因为你缺乏知识。

如果你缺乏知识, 你就缺乏美德。伙计, 这很能说教, 不是吗?这很有说服力。让我们继续吧。

你可以通过自我控制来获得耐心。耐心是耐心这个词的最佳翻译,因为它是一种耐心的实践。但是你如何获得耐心呢?通过自我控制。

你如何获得自我控制?通过知识。所以,一个不了解自己的人会陷入困境,因为你太天真,所以无法完成任务。我可以用其他词来表达。

你必须了解自己才能有自制力。你可以拥有知识。而这些知识必须与所有这些其他事物相关。

然后,如果你要有耐心,你就必须有自制力。我天生就不是一个很有耐心的人。你知道,我不想把事情做成。

我想把事情做好。而我对无知并没有什么耐心。我不得不承认这一点。

对于不知道的人,我可以非常耐心。这并不一定是他们的错。换句话说,他们 没有机会知道。

伙计,我可以耐心等待,因为日子很长。但是你给我一个应该知道的人,他有时间知道,他受过训练知道,但他仍然不知道。我不太有耐心。

嗯, 耶稣也不是。好吧, 谢天谢地。你是以色列的领袖。

你不知道这些事。得了吧。好吧。

通过自我控制获得耐心。此外,你应该有虔诚。那么,你如何获得虔诚呢?通过耐心的忍耐。

如果你太着急,你就不可能虔诚。如果急躁是你生活的主宰。它不会主宰我的生活。

有时候我并不虔诚,因为我没有耐心。而且我不会忏悔。你对自己忏悔,我也 对自己忏悔。

好的。虔诚源于坚忍不拔。兄弟之爱。

你如何获得兄弟之爱?通过虔诚。没有虔诚,你就无法锻炼兄弟之爱。读约翰一书。

这就是你对兄弟之爱中虔诚的含义的阐述。看看这个。你谈到了手工艺。

伙计,你试着坐下来想出这样的东西。这是彼得做的。你认为彼得是个愚蠢的 渔夫吗?你绝对不会。 美德是目标。知识是目标。自我控制也是目标。

忍耐是目标。虔诚是目标。兄弟之爱是供给的目标。

所有这些介词短语都在告诉你如何去做。一切都是相互交织、相互联系的。现 在,猜一猜。

你知道,但猜猜这份名单的头号人物是什么。爱情。有时,爱情会排在名单的首位。

有时,它被放在最后,因为所有的清单都有某种计划。不是全部,但很多。

我发现这个测试中最大的计划就是这个列表。动词、直接宾语、介词短语,每一种美德都是下一种美德的手段。而且你必须拥有整个套餐。

你不能只点半个三明治。你必须吃完整个三明治。如果你要去爱,就从美德和知识、自我控制、耐心、虔诚和兄弟之爱开始,这样才能到达女王那里。

爱情女王。这不是一个情感之轮。这是一个知识之轮。

这是美德之轮。美德就是知识。根据经文, 爱也是最伟大的美德。

哇哦。我喜欢这个东西。希望你也能从中受益。

您可以自由使用。我不知道您最后会如何获得这些,是获得 PDF 还是获得 PowerPoint。如果您想给我发送电子邮件,如果您没有获得 PowerPoint 并且想给我发送电子邮件,我都会将其发送给您。

我正在变老。我不会永远在这里。我很乐意分享它。

顺便说一句,这是一篇很棒的布道,但你需要做一些功课才能理解。现在,思考一下保罗和彼得的美德和无恶习如何通过精神来规范人类社会的决策。

嗯,良好的社区关系是上帝的旨意。我应该说,良好的社区关系是上帝的旨意。你有意识地追求这种期望吗?现在,这并不是一成不变的,因为只有一种方法可以做到这一点。

这并不意味着每个人在处理这件事时都是平等的。我可能会这样对待这个人, 因为他们的生活就是这样。我可能会更直接地对待这个人, 因为他们的生活就是这样。

因此, 社区中不断做出关于良好关系的决定。然而, 社区必须了解自己。没有自我意识, 你就无法在社区中取得进步, 因为你无法在自己身上取得进步。

如果你不了解自己的世界观和价值观, 你就无法在决策中取得进展。彼得后书, 我在这里称之为爱之轮。基督徒的生活是一种以美德为导向的生活。

我喜欢这句话。有一本书叫《标杆人生》。坦白说,这本书卖了数百万本给天真的基督徒。

这本书确实能带来一些好处。但坦白说,这本书没能实现这一点。新约圣经的目的很重要。

有各种各样的目的条款。是的,作为基督徒,我们应该有目的。我同意这一点。

但这不是我们的动力。美德才是我们的动力。基督徒的生活是美德驱动的生活。

你可以关注这些美德,但我要提醒你,我并没有过多谈论它们。圣灵的果实和 肉体的行为并不是私有的。换句话说,有很多日历将圣灵的果实放在日历上。

哦,我今天感觉太好了。诸如此类。嗯,这很好。

但这些是给予社区的。它们给予教会。一个好的教会依靠圣灵果实中的美德来运作,有意识地、有计划地这样做。

坏教会靠肉体行为运作,如果他们还是教会的话。因为这与善完全相反,所以 要努力改变这些事情。

思考这些事情。深入挖掘。深入研究这些作家是如何塑造我们的世界观和价值观体系的。

此外,在第 19 张幻灯片上,我得到了一个"哦,这是一个困难时期。我知道是这样。"第 19 张幻灯片,价值观的层次。

你知道吗?我将不得不像上一堂课那样做。我必须将其分开,因为我不能少讲 这堂课的内容。所以我将把它分成 A 和 B。B 部分将从这里开始,包含价值层 次。

这次会议是我们的 GM 会议。我会再给你一次号码。我必须自己记住它。

GM 8. 它将有 A 和 B, 就像我们在旧约中所做的那样。我将不得不回到这些价值观和圣经命令的层面,并从下一节开始,因为这对我来说太重要了,不能匆忙讲完。所以,我希望你们能看到我们一遍又一遍重复的内容现在开始有点解开了。

所以,如果你坚持下去,你就会得到回报。如果你在早期的讲座中厌倦了我,并且你知道有人也这样,那就试着鼓励他。如果你坚持下去,他就会到达你需要去的地方。

所以,再次感谢你们。愿上帝保佑你们今天一切顺利。我们将在下一场讲座中再见,那场讲座将在 GM 8 中举行。我们将把它分为两场讲座。

您已经有了笔记。他们用这种方式将它们分开。我们会将它们与视频分开。 祝你有美好的一天。